

December 3, 2021

Ministarstvu zdravlja

N/R ministarki dr Jeleni Borovinić Bojović

Kancelarija Ministarstvo zdravlja				
Broj: 06.12.2021				
Sl. broj	Jed. klas. znak	Recep. broj	Prilog	Red. broj
UP	-037/21	-1636/1		

Zahtjev za slobodan pristup informacijama

Poštovani,

molimo Vas da nam na osnovu zakona o slobodnom pristupu informacijama dostavite:

A) Vama dostupnu statistiku vezanu za obolijevanje od SARS CoV 2, kao i statistiku smrtnosti od istog virusa, kao i statistiku vakcinacije u Crnoj Gori, na osnovu koje ste se vodili u donošenju preporuka/odluka o uvođenju mjera za zaštitu od širenja epidemije.

-Tražimo jasnu i nedvosmislenu statistiku u digitalnom tabelarnom prikazu Microsoft Excel, gdje se brojevi poklapaju, a ukupno daju broj stanovnika Crne Gore (što u dosadašnjim javnim objavama često nije bio slučaj).

B) Takođe molimo da nam dostavite analizu posledica Covid epidemije, (ako je imate):

1. Analizu koliko života procjenjujete da ćete spasiti vakcinacijom i svim mjerama u odnosu na to da se one nijesu uvodile. Ukupno vrijeme očekivanog kvalitetnog života svih spašenih. /kao i troškove sprovođenja /troškove nespoivođenja.(analiza bi trebala biti razvrstana po dobnim kategorijama i pridruženim bolestima).
2. Koliki će biti svi troškovi, računajući troškove od početka epidemije, zajedno sa svim posledicam mjera i zaključavanja, na živote, na zdravlje i ekonomiju građana i države.
3. Koliko bi se tim novcem, da je uložen u prevenciju (kardiovaskularnih bolesti, bolesti zavisnosti, karcinoma svih tipova i td.) sačuvalo života i koliki je zbir očekivanih godina života tako sačuvanih u jednom a koliko u drugom slučaju.

Molimo da na svaki dio zahtjeva date precizan odgovor. U koliko nemate traženi document, podatak ili analizu da se jasno izjasnite.

Molimo da nam tražena dokumenta i odgovore pošaljete na email adresu:

direktnademokratija.me@gmail.com

Office@direktnademokratija.me

A ako nijeste u mogućnosti na email, onda na fizičku adresu: UI Školska br. 54; 81400 Nikšić

-Molim Vas da nam na zahtjev odgovorite u zakonskom roku.

1

NVO Inicijativa direktne demokratije
Direktor
dr Borislav Đurišić



Broj: UPI-037/21-1636/1

Ministarstvo zdravlja, na osnovu člana 30 st. 5 Zakona o slobodnom pristupu informacijama («Sl. list CG», br.44/12, 30/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku («Sl. list CG», br.56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), u postupku po zahtjevu NVO »Inicijativa direktne demokratije« iz Nikšića, broj: UPI-037/21-1636/1 od 06.12.2021. godine, radi pristupa informacijama, donosi

RJEŠENJE

ODBIJA SE Zahtjev za pristup informacijama NVO »Inicijativa direktne demokratije« iz Nikšića, broj: UPI-037/21-1636/1 od 06.12.2021. godine, kao neosnovan zbog neposjedovanja istih.

Obrazloženje

NVO »Inicijativa direktne demokratije« iz Nikšića, ul. Školska br. 54, podnijela je Ministarstvu zdravlja Zahtjev za pristup informacijama broj: UPI-037/21-1636/1 od 06.12.2021. godine, kojim je tražila da joj se dostavi, u najbitnijem kazano, statistika vezana za obolijevanje od Sars Cov2, statistika smrtnosti od tog virusa, statistika vakcinacije, zatim analiza posljedica Covid epidemije (ukoliko je ministarstvo ima) tj, konkretno analiza procjene koliko života će biti spašeno vakcinacijom i svim mjerama, koliki će biti svi troškovi na živote, zdravlja i ekonomiju građana i države, kao i koliko bi se tim novcem, da je uložen u prevenciju, sačuvalo života i koliki je zbir očekivanih godina života tako sačuvanih života u oba slučaja, na način što će joj se kopije traženih informacija i odgovora dostaviti elektronskim putem na e-mail adresu: direktnademokratija.me@gmail.com ili office@direktnademokratija.me ili ukoliko to nije moguće onda putem pošte na adresu podnosioca zahtjeva: Nikšić, ul. Školska br. 54, 81400.

U postupku po predmetnom zahtjevu, Ministarstvo zdravlja je, nakon izvršenog uvida u svoje službene evidencije, utvrdilo da informacije koje se traže predmetnim zahtjevom nijesu evidentirane u istima, na osnovu čega je utvrđeno da ovo Ministarstvo nije u neposrednom posjedu traženih informacija. Naime, budući da je u nadležnosti Instituta za javno zdravlje Crne Gore da vodi odnosno upravlja podacima u oblasti zdravstva uključujući i informacije (podatke) koji se traže predmetnim zahtjevom - (Zakon o zbirkama podataka u oblasti zdravstva i ostali propisi...), to shodno tome, Ministarstvo zdravlja nije organ koji vodi odnosno upravlja podacima koji se traže ovim zahtjevom, pa nalazi da predmetni zahtjev treba odbiti kao neosnovan zbog neposjedovanja, u skladu sa članom 30 stav 5 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od prijema rješenja, neposredno ili preko Ministarstva zdravlja. Žalba se podnosi u dva primjerka, sa dokazom o uplati 4,00 eura administrativne takse na žiro račun broj:907-000000083001-19, shodno tarifnom broju 2 Zakona o administrativnim taksama (Službeni list Crne Gore", br.018/19)

Dostavljeno:

- Podnosiocu zahtjeva
- u spise predmeta
- a/a

MINISTARKA
dr Jelena Borovinić Bojović



Jelena Borovinić Bojović